 


COMENIUS REGIO PARTNERSTVO

Početkom listopada je u OŠ Milana Langa  u Bregani započeo  dvogodišnji projekt koji  provodi  Agencija za mobilnost i programe EU, a financira Europska unija  unutar Programa za cjeloživotno  učenje, Potprogram  Comenius  Regio partnerstvo,  a to je najveći program  Europske unije na području obrazovanja. 

U Regio partnerstvu  sudjeluju dvije regije: Slovenija i Hrvatska. Svaka regija uključuje u partnerstvo lokalnu ili regionalnu vlast (općinu, grad, županiju),  najmanje jednu školu ili vrtić i lokalnog partnera (npr. knjižnicu, muzej, udrugu i sl.)

 Projekt „Peer coaching for teachers  to create stimulating learning environment for pupils″ odobrila je Gradu Samoboru  Agencija za mobilnost i programe EU u kolovozu 2013. godine.   Glavni nositelj i koordinator sa slovenske strane je Zavod za školstvo, a partneri su Osnovna škola Martina Krpana iz Ljubljane i Skupina Primera.  Nositelj projekta s hrvatske strane je Grad Samobor,  a partneri  su  Osnovna škola Milana Langa i Hrvatsko učiteljsko  društvo Samobor.

Financijska  vrijednost projekta iznosi 22.655,00 EUR-a. Projekt se sufinancira sredstvima  Europske unije u iznosu 19.491,25 EUR- a, a razliku podmiruje Grad Samobor kao prijavitelj projekta.

Prvi  je put  u Republici Hrvatskoj uključen cijeli kolektiv  u ovakav projekt, pedesetak učitelja iz OŠ Milana Langa te po nekoliko predstavnika škola s područja Grada  Samobora:  OŠ Samobor,     OŠ B. Toni, OŠ Sveti Martin pod Okićem, OŠ Rude, Glazbene škole Ferdo Livadić i  Hrvatskog  učiteljskog društva.

Predavačice na seminaru bile su Zora Rutar Ilc i Blanka Tacer, a za potrebe sudionika pripremile su u suradnji s Brigitom Žarkovič Adlešič  skriptu „Kolegijalni coaching za stručni i osobni razvoj učitelja“ koja je svim polaznicima seminara  znatno olakšavala tijek predavanja.

Voditeljice su na zanimljiv način predstavljale novu pedagošku metodu  Peer coaching.  U svijetu je coaching priznata metoda za potporu pojedinaca i grupa u profesionalnom  i u osobnom razvoju.

Zanimljiva predavanja  izmjenjivala su se s praktičnim vježbama i radionicama  u malim skupinama u kojima su sudionici razvijali povjerenje među ostalim članovima. Na taj  je način svatko  mogao odmah primijeniti novo znanje i razvijati vještine potrebne za coaching (umijeće postavljanja dobrih pitanja i u pravo vrijeme, aktivno slušanje, rješavanje problema i konflikata…). Dobrim pitanjima koja se nastavljaju na prethodni odgovor  potičemo sugovornika da samostalno pronađe rješenje.

Stečena znanja i vještine imat će primjenu u  boljem međusobnom razumijevanju učitelja, a posebno u odnosu  i komunikaciji  učitelj – učenik - roditelj.

Konačni cilj ovog projekta je razvoj partnerstva među učiteljima razmjenom dobrih obrazovnih iskustava.  Time će na dugoročnom  planu biti poboljšan odnos između učitelja i učenika te nastavljena uspješna regionalna suradnja.

