REPUBLIKA  HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD SAMOBOR
OSNOVNA ŠKOLA MILANA LANGA
BREGANA, Langova 2
KLASA: 602-02/17-16/02
URBROJ: 238-27-15-10-17-2
Bregana, 26. 5. 2017.


Z  A  P  I  S  N  I  K

s 2. sjednice Školskog odbora OSNOVNE ŠKOLE MILANA LANGA, Bregana održane elektronskim putem, koja je započela u  srijedu, 24. 5. 2017. godine u 17,00 sati i s rokom očitovanja u četvrtak, 25. 5. 2017. godine do 17,00 sati.

Predsjednica Školskog odbora uputila je svim članovima elektronski poziv s dnevnim redom i obrazloženim zahtjevom ravnatelja za davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme  na radnom mjestu učitelj/ica hrvatskog jezika.

Dnevni  red:

1. Verifikacija zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora
2. Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju za  zasnivanje radnog odnosa do najdulje do 60 dana na radnom mjestu učitelja/ice hrvatskog jezika

Predsjednica Školskog odbora Sanja Rapljenović konstatirala je da je do isteka roka pristiglo očitovanje svih četiriju članova Školskog odbora: Iris Gović Penić, Ivane Smolej Kolarek, Valentine Martinček i Sanje Rapljenović (u prilogu zapisnika).

Ad-1	Verifikacija zapisnika s 1.  konstituirajuće sjednice  Školskog odbora

Predsjednica Školskog odbora konstatirala je da su se sva četiri člana Školskog odbora izjasnila za prihvaćanje  zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice održane dana 10. 5. 2017. godine.

Temeljem članka 14. stv. 4. Poslovnika o radu kolegijalnih tijela jednoglasno je donijeta sljedeća

O D L U K A

[bookmark: _GoBack]Usvaja se zapisnik s 1., konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane dana 10. 5. 2017. godine.


Ad-2	Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju za za zasnivanje radnog odnosa do najdulje do 60 dana na radnom mjestu učitelja/ice hrvatskog jezika

Predsjednica Školskog odbora Sanja Rapljenović temeljem prispjelih očitovanja članova ( u prilogu), konstatirala je

Temeljem članka 107. st. 10. podst. 10. i članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br: 87/08., 86/09., 92/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14 i 7/17) i članka 40. Statuta, jednoglasno je donijeta slijedeća

ODLUKA

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju škole za zasnivanje radnog odnosa  s ANAMARIJOM BANJEDVOREC, mag. edukacije hrvatskog jezika i knijževnosti i mag. francuskog jezika i književnosti za obavljanje poslova učiteljice hrvatskog jezika zbog  zamjene učiteljice Marije Aščić jer obavljanje poslova ne trpi odgodu te traje do povratka na rad spomenute učiteljice, a najdulje do 5. 7. 2017. godine. 

Završeno dana 25. 5. 2017. godine u 9,50 sati.


Zapisničar:                                                                                                            Predsjednik Školskog odbora:

Ljiljana Sečkar                                                                                                      Sanja Rapljenović, prof.




