                                            Nastava u Zagrebu
24.10.2017. smo posjetili Zagreb. Vozili smo se busom. Sjedio sam s Ivanom i pričali smo. Imao sam super dojmove čak na početku.
Kada smo napokon došli na Mirogoj zapuhao je prohladan vjetar. Bilo je toliko hladno kao da te bodu ledeni noževi. Tamo smo posjetili puno grobova znamenitih osoba. Poslije toga smo posjetili Zagrebačku katedralu.
Ta Katedrala je sagrađena u gotičkom stilu. Baš je zanimljiva. Ona se još obnavlja.
Potom smo došli na Markov trg na kojemu je davno bilo suđenje Matiji Gupcu. Tamo pokraj je bio Hrvatski sabor. Onda smo bili na bivšem Krvavom mostu ! Ne želim se podsjećati na ono što se tamo dogodilo. Na Kamenitim vratima samo što nismo zapalili svijeću i zaželjeli želju. Posjetili smo Grički top zbog kojega su nam skoro pukle uši. To me se najviše dojmilo.
Bili smo i u najmanjoj uspinjači u Europi. Pješačili smo i pješačili sve dok nismo došli do Muzeja grada Zagreba. Tamo su mi se najviše sviđale mete za pucanje puškama.
Nadam se da će još biti takvih izleta.
                                                                              Danijel Dorotić , 4.c

                                                         Izlet u Zagreb
U utorak, 24.10.2017. smo bili u Zagrebu. Vidjeli smo : Grički top, Markov trg, Muzej grada Zagreba, Katedralu, Trg bana Josipa Jelačića, Hrvatsko narodno kazalište, grob Franje Tuđmana itd. 
Najljepše mi je bilo kod Kamenitih vrata. Uživala sam u priči o Krvavom mostu. Bilo mi je lijepo i u uspinjači. 
Jedva čekam ići opet u Zagreb.
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