REPUBLIKA  HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD SAMOBOR
OSNOVNA ŠKOLA MILANA LANGA
BREGANA, Langova 2
KLASA: 602-02/19-16/50
URBROJ: 238-27-15-10-19-2
Bregana, 16. 7. 2019.
Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 46. sjednice Školskog odbora OSNOVNE ŠKOLE MILANA LANGA, BREGANA održane elektronskim putem koja je započela 10. 7. 2019. godine u 14,00 sati i  s rokom očitovanja do  11. 7. 2019. godine do 12,00 sati.
Predsjednica Školskog odbora Sanja Rapljenović uputila je svim članovima elektronski poziv sa sljedećim dnevnim redom 
Dnevni  red:

1. Verifikacija zapisnika s 45. sjednice Školskog odbora 
2. Usvajanje financijskog polugodišnjeg izvješća 
3. Razno

Predsjednica  Školskog odbora Sanja Rapljenović konstatirala je da je do isteka roka pristiglo očitovanje pet članova Školskog odbora: Ivane Smolej Kolarek, Ivana Piškulića, Valentine Martinček, Tomislava Šapića i Sanje Rapljenović (očitovanja u prilogu).

Ad-1 Usvajanje dnevnog reda
Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad-2 Usvajanje financijskog polugodišnjeg izvješća 

Izvjestitelj Juraj Pintarić na radnom mjestu voditelja računovodstva dostavio je svim članovima obrasce za polugodišnji financijski izvještaj. Predsjednica Školskog odbora Sanja Rapljenović temeljem prispjelih očitovanja članova (u prilogu), konstatirala je da je temeljem članka 118. st. 2. podst. 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, jednoglasno donesena sljedeća 

ODLUKA

Usvaja se financijsko polugodišnje izvješće u tekstu što je dan u materijalima za sjednicu.

Ad-3 Razno

Nije bilo dodatnih tema.
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Zapisničar:                                                                                                          Predsjednica Školskog odbora:

Irena Reif                                                                                                            Sanja Rapljenović, prof.


