Odbojkaška liga osnovnih škola
Domaćima dvije pobjede
	Odbojkaška liga osnovnih škola (OLOŠ) održala se protekle subote, 29.veljače 2020. u domaćinstvu naše škole. Natjecanje na kojem uz našu okupljaju još i škole iz Čazme, Dugog Sela, Sesveta i Velike Mlake odvija se već 13 godina za redom.
Naša škola ostvarila je dvije pobjede u utakmicama protiv OŠ Luka iz Sesveta i OŠ Josip Zorić iz Dugog Sela. U prvoj utakmici neizvjestan rezultat je doveo do trećeg seta u kojem pobjeđuje iskusnija ekipa. Potpuno je različit tijek druge utakmice u kojoj naša škola lako pobjeđuje u prvom setu, a onda potpuno staje u drugom koji započinje s 10:0 za dugoselce. Rezultatski minus se polako smanjuje povratkom udarne postave na parket pa je pobjeda ostvarena uz dramatičnu završnicu.
Naša škola nastupila je u sastavu: Tihomir Ivanec, Ivana Smolej Kolarek, Snježana Glaser, Ivo Ikić, Marin Rimac, Helena Bišćan Motočić, Irena Matijaščić, Ivančica Hođek, Karolina Bolšec, Alojzije Došlić i Igor Kupres. Najveći doprinos organizaciji je dala još jedna odbojkašica, Mirjana Bencalić. Langovci su trenutno treći od 5 škola koje nastupaju OLOŠ-u.
Rezultati OLOŠ-a 29.veljače 2020.:
[bookmark: _Hlk31879872][bookmark: _GoBack]OŠ Milana Langa – OŠ Luka 2:1 (25:23, 24; 26, 15:7)
OŠ Velika Mlaka – OŠ Josip Zorić 2:0 (25:17, 25:14)
OŠ Čazma – OŠ Luka 2:1 (25:18, 28:26, 15:7)
OŠ Milana Langa – OŠ Josipa Zorića 2:0 (25:15, 26:24)
OŠ Čazma – OŠ Velika Mlaka 0:2 (14:25, 11:25)




