OSNOVNA ŠKOLA MILANA LANGA             
BREGANA, Langova 2
OIB: 43773677601
KLASA: 007-04/23-01/1
URBROJ: 238-27-15-23-2
Bregana, 13. 1. 2023.

Z A P I S N I K
25. sjednice Školskog odbora održane elektronskim putem – rok očitovanja četvrtak 12. siječnja od 12.00 sati do petka 13. siječnja do 12.00 sati.
Odazvani članovi: Sanja Rapljenović, Valentina Martinček, Josipa Tandarić, Kristina Noršić, Jelena Đogić, Ante Andabak, Marko Matijaščić.
Dnevni red:
1. Verifikacija Zapisnika s 24. sjednice Školskog odbora
2. [bookmark: _Hlk126067793]Plan nabave Osnovne škole Milana Langa za 2023. godinu
3. [bookmark: _Hlk116896490][bookmark: _Hlk126067761]Suglasnost ravnatelju za zapošljavanje kandidatkinje Marte Fresl na radno mjesto pomoćnika u nastavi/stručno-komunikacijskog posrednika za učenike s poteškoćama u razvoju na određeno nepuno radno vrijeme 25 sati tjedno.

Ad. 1. Verifikacija Zapisnika s 24. sjednice Školskog odbora.
Zapisnik s 24. Sjednice školskog odbora -  jednoglasno usvojen.
Ad. 2. Plan nabave Osnovne škole Milana Langa za 2023. godinu.

[bookmark: _Hlk126068216]Jednoglasno je usvojen Plan nabave Osnovne škole Milana Langa za 2023. godinu na temelju zaprimljenih elektronskih glasova članova te poslanog priloga Plana nabave Osnovne škole Milana Langa uz Poziv na 25. sjednicu Školskog odbora.

Ad. 3. Suglasnost ravnatelju za zapošljavanje kandidatkinje Marte Fresl na radno mjesto pomoćnika u nastavi/stručno-komunikacijskog posrednika za učenike s poteškoćama u razvoju na određeno nepuno radno vrijeme 25 sati tjedno

U prilogu Poziva  na 25. sjednicu Školskog odbora poslan je ravnateljev zahtjev za suglasnost za zapošljavanje Marte Fresl na radno mjesto pomoćnika u nastavi/stručno-komunikacijskog posrednika za učenike s poteškoćama u razvoju na određeno nepuno radno vrijeme 25 sati tjedno.
Jednoglasno je dana suglasnost ravnatelju za zapošljavanje kandidatkinje Marte Fresl na radno mjesto pomoćnika u nastavi/stručno-komunikacijskog posrednika za učenike s poteškoćama u razvoju na određeno nepuno radno vrijeme 25 sati tjedno na temelju zaprimljenih elektronskih glasova članova.

Zapisničar:							               Predsjednica Školskog odbora:
Krešimir Fijačko.                                                                                            Sanja Rapljenović, prof.
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OSNOVNA ŠKOLA MILANA LANGA                BREGANA, Langova 2   OIB: 43773677601   KLASA: 007 - 04/23 - 01/1   URBROJ: 238 - 27 - 15 - 23 - 2   Bregana, 1 3 . 1. 2023.     Z A P I S N I K   2 5 . sjednice Školskog odbora   održane   elektronskim  putem  –   rok očitovanja četvrtak 12. siječnja od 12.00  sati do petka 13. siječnja do 12.00 sati.   Odazvani članovi: Sanja Rapljenović, Valentina Martinček, Josipa Tandarić, Kristina Noršić, Jelena  Đogić, Ante Andabak, Marko Matijaščić.   Dnevni red:   1.   Verifikacija Zapisnika s 24. sjednice Školskog odbora   2.   Plan nabave  Osnovne škole Mil ana Langa za 2023. godinu   3.   S uglasnost  ravnatelju za zapošljavanje   kandidatkinje  Marte Fresl   na radno mjesto   pomoćnika u nastavi/stručno - komunikacijskog posrednika za učenike s   poteškoćama u  razvoju   na  određeno nepuno radno vrijeme   2 5 sati tjedno .     Ad. 1. Verifikacija Zapisnika s 2 4 . sjednice Školskog odbora .   Zapisnik s 2 4 . Sjednice školskog odbora  -     jednoglasno usvojen.   Ad. 2.  Plan nabave  Osnovne škole Mil ana Langa za 2023. godinu .     Jednogla sno je usvojen  Plan nabave Osnovne škole Milana Langa za 2023. godinu   na temelju  zaprimljenih   elektronskih glasova   članova   te  poslanog priloga Plana nabave Osnovne škole  Milana Langa   uz  Poziv na 25. sjednicu Školskog   odbora.     Ad. 3.  S uglasnost  ravnatelju za zapošljavanje   kandidatkinje  Marte Fresl   na radno mjesto   pomoćnika u nastavi/stručno - komunikacijskog posrednika za učenike s   poteškoćama u razvoju   na  određeno nepuno radno vrijeme   2 5 sati tjedno     U prilogu Poziva    na 25. sjednicu Školskog odbora   poslan je  ravn ateljev zahtjev za suglasnost za  zapošljavanje  Marte Fresl na radno mjesto pomoćnika u nastavi/stručno - komunikacijskog posrednika za  učenike s poteškoćama u razvoju na određeno nepuno radno vrijeme 25 sati tjedno .   Jednoglasno je  dana suglasnost ravnatelju  za zapošljavanje kandidatkinje Marte Fresl na radno mjesto  pomoćnika u nastav i/stručno - komunikacijskog posrednika za učenike s poteškoćama u razvoju na  određeno nepuno radno vrijeme 25 sati tjedno   na temelju   zaprimljenih elektronskih glasova članov a .     Zapisničar:                               Predsjednica Školskog   odbora:   Krešimir Fijačko .                                                                                                Sanja Rapljenović, prof .    

