RREPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD SAMOBOR
OSNOVNA ŠKOLA MILANA LANGA
BREGANA, Langova 2
KLASA: 007-04/23-05/01
URBROJ: 238-27-15-23-02
U Bregani, 31. 3. 2022.

ZAPISNIK
sa sjednice VIJEĆA RODITELJA Osnovne škole Milana Langa, Bregana, održane u četvrtak, 30.3.2022., s početkom u 19:00 sati.
Nazočni članovi Vijeća roditelja: 
Sanja Kalingar; Maja Križan, Antonija Radek, Ivana Martinjak, Karlo Novak, Natalija Maroš, Marko Matijaščić, Anita Tole Levenski, Sandra Runtas, Sandra Šelja, Maja Noršić, Vjekoslav Jug, Maja Matijaščić, Branko Kolarek, Irena Igrec, Kristina Gušić, Ivana Toporišić, Svjetlana Vrbančić, Željka Skukan Šoštarić, Željka Marić
Nenazočni članovi Vijeća roditelja:
Ana Komerički Bošnjak, Robert Pjajčik, Snježana Grdović, Jadranka Krišlin, Ivana Šinko, Johan Jambor
Ostali nazočni: 
Igor Matijašić (ravnatelj), Marija Kapuđija (socijalna pedagoginja), Tena Štengl Dall'Asta (pedagoginja)
Predsjednik Vijeća roditelja, Marko Matijaščić, pozdravlja sve prisutne i otvara 2. sjednicu Vijeća za koju utvrđuje sljedeći 
D N E V N I   R E D:
1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice
1. Natjecanja i smotre
1. Nacionalni ispiti
1. Rezultati nakon provedenog istraživanja
1. Razno 

Predloženi dnevni red Vijeće roditelja jednoglasno je usvojilo.


Ad 1) Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice

Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je verificiran.

     Ad 2) Natjecanja i smotre 
Ravnatelj obavještava članove Vijeća roditelja da je ove školske godine puno učenika pristupilo školskim i županijskim natjecanjima u znanju i sportu.
Neki od uspjeha su: M. O. (8. A) – državno natjecanje iz povijest; E. D. (5. B) – državno natjecanje „Čitanjem do zvijezda“.
Učenici su, također, aktivni i u sportskim natjecanjima te su sudjelovalo u natjecanju iz rukometa, nogometa, graničara, badmintona.
Čestitamo svim učenicima i mentorima!

   Ad 3) Nacionalni ispiti
Ravnatelj obavještava članove Vijeća roditelja da su nacionalni ispiti pri kraju te da je vidljiv pad motivacije kod učenika. Na početku nacionalnih ispita, učenici su ispite pisali 1 sat i 30 minuta, a sada predaju nakon 15 minuta pisanja. Kakvi će biti rezultati i hoće li oni biti stvarni pokazatelj znanja učenika teško je reći, ali će se zasigurno razlikovati od ocjena na kraju školske godine. Učenici su izjavili da su im ispiti iz engleskog jezika i hrvatskog jezika bili najlakši, a ispiti iz fizike, kemije i biologije teški. Većina učenika se nije pripremala za ispite kao što im je i bilo rečeno. Ravnatelj navodi kako smo se pribojavali koliki će biti odaziv učenika kada će se ispiti pisati u suprotnoj smjeni, ali su svi učenici došli, osim onih koji su bili spriječeni zbog bolesti. Organizacijski dio provedbe nacionalnih ispita je prošao bez poteškoća. Socijalna pedagoginja Marija Kapuđija je nadodala da su učenici nemotivirani zbog toga što neće dobiti pojedinačne rezultate i zbog toga što im ovi ispiti ne utječu na upis u srednju školu. Predstavnik Vijeća roditelja Marko Matijaščić upitao je je li poanta nacionalnih ispita da oni budu uvjet za upis u srednju školu, međutim na to pitanje nije još moguće dati odgovor. Gospođa Željka Skukan Šoštarić navela je nedostatke u provođenju nacionalnih ispita: 3 tjedna je mali vremenski period za pisanje 8 ispita, poteškoće u organizaciji prijevoza putnika te provođenje ispita u ožujku koji je jedini mjesec bez praznika za učenike. Ravnatelj je, također, naveo da je preporuka da se u ta 3 tjedna pisanja ispita ne pišu redovni testovi te će učenici sada biti preopterećeni gradivom. Napominje da ćemo dobiti rezultate i povratne informacije, ali još ne znamo na koji način ćemo ih dobiti. Gospodin Marko Matijaščić je pitao koja je vrsta zadataka bila. Ravnatelj je odgovorio da je bilo zadataka na zaokruživanje, nadopunjavanje, računanje, esej, snalaženje na karti te slušni dio iz engleskog jezika. 


Ad 4) Rezultati nakon provedenog istraživanja
Socijalna pedagoginja Marija Kapuđija i pedagoginja Tena Štengl Dall'Asta predstavile su članovima Vijeća roditelja rezultate provedenog istraživanja Edukacijsko – rehabilitacijskog fakulteta o rizičnim i zaštitnim čimbenicima u zajednici koji utječu na mentalno zdravlje i rizično ponašanje učenika. Nakon kraće rasprave o dobivenim rezultatima, ravnatelj je apelirao na veću kontrolu mobitela, sadržaja kojima su učenici izloženi te društvenim grupama čiji su članovi. 

Ad 5) Razno

Na pitanje u kojoj je trenutno fazi projekt za izgradnju dvorane, predstavnik Vijeća roditelja Marko Matijaščić odgovorio je da je projekt napravljen i da je predan u grad. Odgovor gradonačelnice je da se čeka još jedan natječaj kako bi se osiguralo što više novaca. Trenutno se grade vrtići i škole te dvorana u ovom trenutku nije prioritet. 
Na pitanje vezano uz promjenu voznog reda autobusa, Marko Matijaščić je odgovorio da se za sva pitanja u vezi prijevoza treba obraditi direktno prijevozniku, a on će kao predstavnik mjesnog odbora poslati dopis. 
Na pitanje je li moguće sanirati igralište kod područne škole u Grdanjcima s obzirom da je mjesni odbor odbio zahtjev da to učini, ravnatelj je odgovorio da igralište nije u nadležnosti škole već mjesnog odbora. Škola nema dovoljno tehničkog osoblja, a Ministarstvo ne daje odobrenja za nova zapošljavanja. Trenutno škola ima jednog domara, a ne možemo dobiti dozvolu za drugog jer nemamo dovoljno kvadrata. Roditelji se trebaju ponovno obratiti mjesnom odboru jer škola ako obnavlja i ulaže u imovinu koja nije školska, ne može opravdati uložena sredstva. 
Na pitanje o cjelodnevnoj nastavi ravnatelj je odgovorio da se naša škola ne može prijaviti na natječaj jer radimo u dvije smjene. Ministarstvo traži 50 škola na području cijele Hrvatske koje bi sudjelovale u pilot projektu. Plan je da se u 4 godine pilot projekta vidi kako će funkcionirati cjelodnevna nastava te da se cijeli taj plan projicira na sve škole. U te 4 godine sve bi se škole u Republici Hrvatskoj trebale opremiti i nadograditi za cjelodnevnu nastavu. Ravnatelj napominje da ovaj trenutni sistem nije održiv te da će sve škole u nekom trenutku morati prijeći u jednu smjenu, a učenici će morati biti dulje u školi. Trenutno će ovim projektom profitirati škole koje su se prijavile za sudjelovanje u pilot projektu jer će dobiti novce za obnovu škole, a učitelji će imati veće plaće. 
Što se tiče besplatne prehrane, u školi se hrane gotovi si učenici. Cilj je da učenici barem malo pojedu dok su u školi, a primjećuje se da manje hrane ostaje nego što je to bilo prije. Učenici i dalje većinom jedu pekarske proizvode, ali s obzirom da užinu imaju u 9:30 sati, većina učenika ne želi jesti varivo. 
Na pitanje roditelja mogu li prijedlozi koje predstavnici razreda iznesu na čaju i kolačima s ravnateljem i stručnom službom biti reprezentativni kako bi svi mogli vidjeti što je dogovoreno, ravnatelj je odgovorio da je to moguće jer je većina prijedloga odlična i trudimo se ostvariti sve one realne prijedloge. 
Predstavnik Vijeća roditelja, Marko Matijaščić, obavijestio je članove Vijeća roditelja da će mjesni odbor u suradnji sa školom i sportskom akademijom Športići organizirati besplatne treninge za učenike od 1. do 4. razreda. Besplatni treninzi će se održavati kroz cijeli 5. mjesec od 9 do 11 sati. Također, s predstavnicima HPD-a organizirani su planinarski izleti koji će biti besplatni za učenike. 
Ravnatelj obavještava da će u 5. mjesecu provoditi aktivnosti u sklopu Langovih dana čiji će ciljevi biti upoznati lik i djelo Milana Langa. 17. svibnja učiteljica Marija Aščić će imati promociju svoje knjige u područnoj školi u Noršić selu, 18. svibnja će biti organizirana predavanja za učenike i roditelje, a 19. svibnja će biti dan otvorenih vrata gdje će svi učenici i učitelji predstaviti svoje aktivnosti koje su pripremili.
Ravnatelj obavještava kako se u školi pokrenula nastava slovenskog jezika, a planira se uvesti španjolski jezik kao izborni predmet. 

Zaključeno s radom u 20:20 sati.
Zapisničar:                                                                                                                                                 Ravnatelj:
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