OSNOVNA ŠKOLA MILANA LANGA             
BREGANA, Langova 2
OIB: 43773677601
KLASA: 007-04/24-01/4
URBROJ: 238-27-15-24-2
Bregana, 8. ožujka 2024.
Z A P I S N I K
44. sjednice Školskog odbora održane elektronskim putem – rok očitovanja od četvrtka 7. ožujka od 12.00 sati do petka 8. ožujka 2024. godine do 12.00 sati..
Odazvani članovi: Sanja Rapljenović, Valentina Martinček, Josipa Tandarić, Marko Matijaščić, Ante Andabak, Kristina Noršić i Jelena Đogić.

[bookmark: _Hlk116896490][bookmark: _Hlk129594598]PRIJEDLOG DNEVNOG REDA:
1. Suglasnost za donošenje i prijedlog novog Statuta Osnovne škole Milana Langa.
2. [bookmark: _Hlk161142754]Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu svih radnika Škole temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj  155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24).
3. Razno.

[bookmark: _Hlk126321702]
Ad. 1. Suglasnost za donošenje i prijedlog novog Statuta Osnovne škole Milana Langa.

[bookmark: _Hlk152923870]U prilogu poziva  na 44. sjednicu Školskog odbora poslan je prijedlog novog Statuta Osnovne škole Milana Langa. Na prošloj sjednici tajnik Škole objasnio je svrhu donošenja novog Statuta, odnosno istaknuo je da su posljednje izmjene Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi stupile su na snagu 4. siječnja 2024. godine, te je njima propisano da su školske ustanove dužne uskladiti svoje opće akte u roku od 90 dana od dana stupanja na snagu navedenih izmjena. Prijedlog Statuta iz privitka usklađen je sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Jednoglasno je utvrđen tekst prijedloga novog Statuta Osnovne škole Milana Langa i dana suglasnost za donošenje i prijedlog novog Statuta Osnovne škole Milana Langa. Prijedlog novog Statuta poslati će se Osnivaču u svrhu dobivanja suglasnosti na tekst. 

Ad. 2. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu svih radnika Škole temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj  155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24).

U prilogu poziva  na 44. sjednicu Školskog odbora poslano je obrazloženje i svrha izmjene ugovora postojećih radnika zaposlenih na određenim radnim mjestima sukladno odredbi Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine, broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine, broj 22/24).

Jednoglasno je dana suglasnost za promjenu ugovora o radu radnika Škole temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj  155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24)..

Ad. 3. Razno

Pod zadnjom točkom ništa nije konstatirano..



Zapisničar:						                    Predsjednica Školskog odbora:
Krešimir Fijačko                                                                                     Sanja Rapljenović
                                                                                                               M.P.          
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