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OSNOVNA ŠKOLA MILANA LANGA, BREGANA
	HRVATSKO

UČITELJSKO DRUŠTVO SAMOBOR


Dogovoren završni koncept brošure

U petak (9. siječnja 2015.) u OŠ Milana Langa u Bregani održana je radionica za učitelje koji sudjeluju u projektu pod nazivom „Kolegijalno podupiranje među učiteljima, po načelima coachinga, s ciljem stvaranja poticajnog okruženja za učenike  - PEERTNER“.

Ovaj se projekt financira sredstvima Europske komisije kroz Program za  cjeloživotno  učenje Comenius Regio partnerstva. 

Broj sudionika je iz objektivnih razloga (stručni skupovi pojedinih aktiva) bio nešto manji od uobičajenog, no ponovno je vladala izrazito radna i vedra atmosfera koja je iznjedrila nova konkretna postignuća. Osim učiteljica iz OŠ Milana Langa nazočne su bile i predstavnice ostalih samoborskih škola te predstavnica Grada Samobora Marija Galic Kotarski.

Na samom početku sve nazočne pozdravili su ravnatelj škole Igor Matijašić i članica užeg tima za provedbu projekta Sanja Rapljenović (koja je sudionike obavijestila o dolazećim događajima i susretima vezanim uz sam projekt), a zatim je riječ pripala predstavnici Hrvatskog učiteljskog društva Marici Jelenić, ujedno i voditeljici radionice. 

Predstavljen je koncept brošure koja će objediniti najvažnije stvari o samom projektu, kronološki poredati tijek svih radionica te čitateljima detaljno približiti sve pojmove povezane s projektom. Sudionici su se podijelili u manje skupine te iskazivali svoje impresije i ideje koje će se naći u samoj brošuri. Dogovorene su sve glavne odrednice, podijeljeni zadaci te će u vrlo skoroj budućnosti brošura ugledati svjetlo dana.

Igor Matijašić, prof.
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